
Huğlu Meslek Yüksekokulu 2023 Anket Sonuçları 

 

PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ 

 

*Akademik ve İdari Personelin okuldan memnuniyet oranları 

Akademik Personel : %91,40 

İdari Personel           : %77,67 

 

ÖĞRETİM GÖREVLİSİ DEĞERLENDİRME ANKETİ 

 

*Öğrencilerin kendi bölüm hocaları için yapmış oldukları değerlendirmeler. (Memnuniyet 

Oranları) 

Bilişim Güvenliği Teknolojisi          : %83,95 

Sağlık Bilgi Sistemleri Teknikerliği : %69,44 

İş Sağlığı ve Güvenliği                      : %87,11 

Makine                                               : %59,33 

Silah Sanayi Teknikerliği                  : %58,76 

 

OKUL MEMNUNİYET ANKETİ 

 

*Öğrencilerin okul için yapmış oldukları değerlendirmeler. (Memnuniyet Oranları) 

Bilişim Güvenliği Teknolojisi          : %60,48 

Sağlık Bilgi Sistemleri Teknikerliği : %43,75 

İş Sağlığı ve Güvenliği                      : %62,26 

Makine                                               : %55 

Silah Sanayi Teknikerliği                  : %41,70 

 


